

# 提升服务能力 保障居民需求

## 我市中心城区保障性安居工程配套市政设施项目基本竣工



图为施工现场 本报记者 黄宁 摄

信阳消息(记者 黄宁)“以前中心城区主要干道水管经常爆裂,现在这种情况少了很多,这都得益于我市中心城区保障性安居工程配套市政设施主体项目的完工!”昨日,在市城管执法局采访时,一个振奋人心的好消息让记者分外惊喜。

长期以来,老城区部分管网设施陈旧,年久失修,管径、压力等均满足不了城镇建设快速扩张和居民的基本生活需求。2015年8月,依据国务院、省政府关于加快推进保障性安居工程配套基础设施建设的决策部署,结合我市中心城区棚户区改造实际,按照“急需配套、兼顾长远、成网成片、满足需求”的基本原则,相关责任单位经过反复酝酿讨论和实地查看,最终确定了浉河区金牛社区棚户区、浉河区兴业花园棚户区、羊山街道棚户区等8个棚户区改造项目红线外连接的市政管网配套工程,主要涉及浉河区、羊山新区两个区共13条道路的污水、给水管网建设,工程完工后能完全满足以上8个棚户区周边区域居民的基本生活需求。

作为市政府“十件实事”的重点建设工程之一,项目推进的速度令人称奇!2015年年底项目正式启动,不到一年的时间,市城管执法局就向全市人民交上了一份满意的答卷。

中心城区主要交通要道地下管网线路复杂,纵横交织,虽有专业人士现场确定管线位置,但仍不能保证万无一失。为了避免破坏沿

线地下管网,常常需要采取人工挖探坑的方式,不管是雪天路滑还是雨天泥泞,工期始终按步骤有计划地推进。施工管理比以前更为规范,重点路段的分段施工把对群众的出行影响减到了最小,整个施工过程得到了群众最大的理解与支持。

市城管执法局相关负责人告诉记者,截至目前,已完成供水、污水管网建设14.283千米,累计完成投资近4500万元,项目基本竣工。其中东方红大道至新七大道敷设给水管网2370米,工区路(南京大道至琵琶路)敷设给水管网3473米,污水管网3579米。浉河区长安花园、羊山新区青龙街棚户区、羊山街道棚户区、外贸旭昌棚户区等4个棚户区周边因拆迁不到位、场地未平整,周边道路无法形成,部分管网建设条件还不具备。针对这种情况,拟将以上4个棚户区的配套管网建设任务调整到浉河区老炼油厂棚户区、羊山新区银钱安置小区棚户区、平桥区惠安新城棚户区、平桥区幸福久安棚户区、平桥区花石碛城中村、平桥区光明新城城中村6个棚户区周边配套市政管网建设任务中。

“主体项目完工后,相应地,我市中心城区的供水能力得到了极大提升。下一步,我们将坚持‘优质安全、建成即用’的基本思路,加强施工组织管理,合理安排工序环节,早日建成其余棚户区的配套管网,保障市民生产生活用(排)水基本需求,不断提升公共服务水平和能力。”市城管执法局相关负责人说道。

## 美丽乡村秋意浓 红色旅游看点多 中秋小长假不必远游啦

信阳消息(记者 马依帆)即将迎来中秋小长假,逢此佳节,信阳美丽乡村秋意渐浓,红色旅游资源丰富,不少市民放弃远行,选择在家门口旅游。

美丽乡村,豫南景秀。信阳的乡村游声名远扬,每年都能吸引到众多来自全国各地的游客。正值初秋,大别山下的信阳山村,处处景致特色鲜明,演绎出生动的乡村之美。

“早就听说新县和商城的美丽乡村别有韵味,这个中秋节打算带父母和孩子去逛逛,来个美丽乡村旅游专场。”昨日上午,80后周远成已经给全家规划好了旅游线路,利用三天时间到乡村走走,陪父母寻访乡愁,让孩子亲近风土人情。

记者采访了解到,除了距离市区较近的平桥区郝堂村、明港镇新集村依然热门以外,距离较远的新县神留桥村丁李湾、新县西河村、商城县里罗城村等地的几处美丽乡村也成为不少市民的假期出游之选。

今年是红军长征胜利80周年,全国各地持续不断的纪念活动也让红色旅游景点人气高涨。信阳作为革命老区,红色旅游资源丰富。鄂豫皖革命纪念馆、红二十五军长征出发地罗山县何家冲景区、光山县邓颖超故居、光山县王大湾会议会址纪念馆、新县鄂豫皖苏区红色首府、新县许世友故里景区等红色旅游景点类型多样、特色鲜明。

前不久央视播出的特别节目《开学第一课》

让人印象深刻,这场节目以中国共产党建党95周年和红军长征胜利80周年为背景,以“先辈的旗帜”为主题,让广大青少年接受了一场生动的红色洗礼。孙文君是信阳市第十三小学六年级的学生,她已经跟父母约定,这个中秋节假期到罗山县何家冲景区,感受红二十五军长征出发地的红色魅力。

昨日,记者从市旅游局了解到,目前我市红色旅游景点均为免费对外开放,各景区也已从各方面做好准备,迎接中秋小长假旅游高峰的到来。同时,市旅游局工作人员也提醒美丽乡村的游客最好提前熟悉路线,假期期间,关注热门乡村的交通情况,避开可能发生的拥堵。

## 2016年成人高校招生网上报名今日启动 现场信息确认别忘记哦

信阳消息(见习记者 李倩)昨日,记者从市教育局获悉,2016年成人高校招生网上报名9月12日启动。网上报名分为考生网上输入报名信息 and 报名信息现场确认两个阶段。网上报名信息完成后,考生须到现场确认点采集信息和签字确认,未签字确认的考生,网上报名无效。

2016年成人高考网上报名时间为9月12日—9月25日,现场确认时间为9月19日—25日,考试时间为10月29日、30日,录取时间为12月5日至16日。在报名信息现场确认阶段,网上报名系统仍可接收考生的网上报名信息。

据了解,国家承认学

历的各类高、中等学校在校生以外的从业人员和社会其他人员,均可报考2016年成人高考。报考对专科学历有要求的考生,实行网上学历审核告知制度。在考生网上报名时进行网上学历审核,并将审核结果实时告知考生。学历审核不通过的考生,须进行学历认证,并在规定的时间内提供其学历认证证书原件,逾期未提供的取消其录取资格。

网上报名时,考生可登录“河南省招生办公室(http://www.heao.gov.cn)”,进入“河南省成人高校招生考生服务平台”了解我省成人高校招生政策和规定,查询学校招生的有关情况,按照系统的提示

和要求,输入个人信息,选择报考层次、学校、科类、专业、信息确认点和确认时间,并在网上支付相应的报名考试费和信息采集费。

考生报名信息网上提交后,须本人到现场确认点采集头像信息、二代身份证信息和指纹信息,对网上报名信息进行现场确认,签订成人高校招生考生承诺书。凡经过网上报名而未进行报名信息确认的考生,网上报名信息一经确认,不得更改。因填报信息错误而造成的不良后果,由考生本人负责。考生拒绝签订考生诚信考试承诺书者,不接受其参加成人高校全国统一考试。

全市十件实事进行时

